

陪伴读者近20年的书市停业搬迁

新址迁往中关村科技城 预计一周后开业

文/图 记者 张培

晨报淄博11月5日讯 记者今天走访获悉,淄博市书刊市场已整体搬迁,于今天关门停业。很多张店人脑海中的老书市一去不复返了。

今天中午,市民王女士告诉记者,她途经张店金晶大道与人民东路路口南侧时,发现该图书市场竟然关门了。

随后,记者来到现场看到,淄博市书刊市场的大门已经拉下了卷帘门,并贴出告示。记者注意到告示的大致内容为:自今日起,该书市停业,已整体搬迁至张店北西六路1号,中关村科技城负一层。附近一家商店的老板称,从昨天开始,这座老书市的商户们就开始集中搬迁,目前书市内还有少部分商户在收拾货物,准备尽快搬完。

记者发现图书市场朝西的一个小门可供商户进出。记者从这里进入了书市大厅,室内的不少照明灯已关闭,书市大厅的空地上堆着很多已打包的图书,



11月5日,淄博市书刊市场内尚未搬迁的商家在理货。

有四家商户还在理货,职员们将已捆好的图书用小推车推至书市的小门口后装车运走。

一名商户介绍,自从淄博市书刊市场搬迁消息传出后,商户们就做好了搬迁的准备,有的人早就开始整理货物,从

11月4日起,大部分商户们才开始集中搬迁,统一将图书运至新地址。

记者走访期间获悉,淄博市书刊市场于2000年1月22日开业运营,至今已有近20年,承载了许多读者的记忆。

对此,淄博市书刊批发管理办公室的相关负责人表示,老书市的30余家商户大部分已搬迁完毕,剩下的几户经营规模较大的商户还在理货搬迁中,预计再过一周,新书市将开始营业。



桓台县新阶层联谊会“润·心”公益项目实践基地揭牌

通过培训提升社区矫正人员法律意识

记者 王兴华 报道

晨报淄博11月5日讯 11月1日,桓台县新阶层联谊会“润·心”公益项目实践基地在桓台县社区矫正中心正式揭牌,桓台县委常委、统战部部长王润芹主持仪式并讲话,淄博市司法局社区矫正科科长张琳,桓台县委常委统战部常务副部长杨磊,桓台县司法局局长庞月明,田庄镇党委副书记、镇长任朝宇,田庄镇党委副书记李颖,桓台县新阶层联谊会会长巩森贤出席。

揭牌仪式结束后,与会领导还为桓台县社区矫正中心工作人员赠送社会主义核心价值观书籍,并参观了桓台县社区矫正中心相关工作开展情况。

此次“润·心”公益项目是新阶层联谊会推出的创新志愿服务项目,志愿者将分为普法组、义诊组、助学组,通过对社区矫正人员进行法律培训,提升大家学法、依法、守法意识,增强依法办事理念,营造浓厚的法治氛围。

把牢安全关 拧紧安全阀

高新区安监局助力危化品企业安全过冬



记者 蒲滋奇 报道
晨报淄博11月5日讯 为

做好冬季高新区危化品企业的安全监管,日前,高新区安监局危化科和监察大队召开联合会议,提出多项举措“把牢安全关、拧紧安全阀”。

高新区安监局危化科和监察大队围绕危化品专业市场、

已注销危化品经营单位和无证经营危险化学品等三类重点企业,开展有针对性的安全检查和监管;把推动企业主体责任落实作为防范和遏制危险化学品事故的重要手段,督促企业安全投入到位、安全培

训到位、应急救援到位、安全管理基础到位;针对冬季安全生产的特点,要求危化品企业认真开展以设备防冻、作业场所防滑、操作人员防中毒为主要内容的“冬季三防”安全生产大检查。

山东大学口腔医学研究所落户淄博可恩口腔医院两周年 可恩口腔医院爱牙俱乐部成立



11月1日上午,“山东大学口腔医学研究所落户淄博可恩口腔医院两周年”医疗成果发布会暨可恩口腔医院爱牙俱乐部成立仪式在淄博可恩口腔医院举行。

在两年的时间里,淄博可恩口腔医院凭借着山大口腔研究所优势的专家资源和学术力量,在医疗服务、医疗教育、医疗规范上时刻保持与国际标准接轨,接诊人次逐年攀升,让“口腔无痛舒适化治疗”“儿童快乐看牙”等理念在淄博落地开花,成功开展全口种植,即刻负重等高难度种植牙手术,每年举办的公益普查和义诊活动数十场,已成为淄博地区极具代表性的大型口腔专科医院。

淄博可恩口腔医院院长王业岗表示,淄博可恩口腔医院重点关注“老年人和儿童”的口腔问题,以爱牙俱乐部为纽带,加强口腔健康的宣传教育,提高群众的口腔疾病预防意识,为淄博

广大人民的口腔健康提供更全面的专业保障。

值此“山东大学口腔医学研究所”落户两周年之际,淄博口腔医院与国际知名种植牙厂商联合发起了种植牙普惠医疗行动,首批加入“爱牙俱乐部”的会员可享受:指定种植体全额返现,让广大群众能够以更实惠的价格来种好牙。

三年返现,兑现承诺

牙齿虽小,可不容小觑!人一旦缺失了牙齿,身体各方面机能都会受到严重的影响。目前最好的缺牙修复方式,就是种植牙,但种植牙好是好,就是价格太高。去年爱牙日期间,可恩重磅推出了“预交种植体费,三年返现”大型惠民活动,此消息一出可谓一石激起千层浪。

在爱牙俱乐部成立仪式上,淄博可恩口腔医院为符合条件的消费者兑现了承诺。领到第一批返现金额的消费者都非常高兴。淄博可恩口腔医院院长王业岗表示,种植牙被称为人的第三副牙齿,它的优势已经得到无数消费者的验证,但同样,它的价格也让部分消费者望而却步。爱牙日期间,淄博可恩口腔医院联合全球种植系统推出了“免费种植牙 三年返现”活动,

受到了社会各界和患者的认可和好评,共有500位顾客参与,如今承诺兑现的第一期限已到,符合条件的顾客领到返还金额。

当日,来自临淄的周女士领到5000多元返现现金,高兴得合不拢嘴,直言“天上真有掉馅饼的好事”。周女士表示,自己有五颗牙需要种植,咨询了多家机构,没有三五万下不来。看到可恩口腔推出的返现活动后,狠狠心交上了全部费用。如今领到了第一批返现金额,心里真是乐开了花。

淄博可恩口腔医院院长王业岗表示,可恩作为上市口腔医疗机构,无论在医疗设备还是医疗团队、产品质量等方面都是有保障的。广大市民对淄博可恩的信任,是医院不断发展的动力,可恩口腔还将继续为广大大市民打造一个专业、安全、有保障的就医环境,实施更多的优惠活动惠及市民。

注重人才引进,提升医疗水平

作为国内知名的综合性民营口腔医疗领域的领军品牌,可恩口腔医疗集团多年来一直探索和实践医疗、培训教学、科研于一体的发展战略。

淄博可恩口腔是可恩集团旗下第7家投入运营的专科口腔连锁机构,从落户淄博起,一直

将提升医疗水平和医疗服务质量放在医院发展的首位。

山东大学口腔医学研究所落户淄博可恩口腔医院,不仅体现了山东大学口腔医学研究所对淄博可恩口腔医院医疗实力的认可,更是一种强有力的技术支持,淄博可恩口腔医院依托于山东大学口腔医学研究所的资源优势,医疗服务水平得了更好的提升。

同样,淄博可恩口腔始终专注口腔行业,致力于改善全家人的牙齿健康,三年来,多次邀请国际、国内知名口腔专家来可恩口腔进行学术交流,传播先进学术理念和技术。

2018年12月,原淄博中心医院口腔科主任王业岗正式加盟淄博可恩口腔。王业岗是淄博市人口口相传的知名专家,多年来,他始终奋斗在口腔种植的一线手术中,为大量患者解决了缺牙痛苦的同时,还始终不忘研究各种更加先进的种牙知识,不断总结经验,掌握了手术和修复的全套技术。特别是近十年来,由他主持并率先开展的国产新型“莱顿”种植体、韩国进口“奥齿泰”种植体、“瑞典诺贝尔”种植体以及国际领先的“ITI”种植系统,可进行“即刻种植”“上颌窦提升种植”等各种疑难种植。加盟可恩口腔,王业岗正是看中可恩对技术的孜孜追求和平台,他

的加盟,令可恩口腔医院的种植技术再创新高。

可恩,改变市民口腔习惯

三年来的一路陪伴,让可恩口腔与近万名顾客都有了不同的故事,点点滴滴共同促进了可恩口腔的不断成长与壮大,同样,可恩口腔的先进护牙理念也悄然改变着淄博市民的口腔习惯。

淄博可恩口腔医院设有全科门诊、口腔颌面外科、儿童口腔科、牙体牙髓科、口腔修复科、黏膜病科、牙周病科、口腔正畸科、口腔种植科等,每个科室不但有宽敞的接诊空间,更有多个高配置的专家诊室,另有相对应的学科教研室。值得一提的是,医院装备了近百平方米的消毒供给室,对全院全体灭菌东西包正在轮回运用过程中的每一个环节举行动静监控治理,为临床医疗安全守好第一道防线。

口腔健康与全身健康关系密切,可恩口腔医院积极承担社会责任,不定期开展形式多样的口腔科普宣教活动,为改变市民的口腔坏习惯做出了重要努力。今年爱牙俱乐部成立,可恩口腔更实惠的全额返现活动拉开序幕,三周年其他系列活动也正在筹备中,相信给市民带来更多惊喜。